



crkva u svijetu

RAZGOVORI

OBEĆANJA KOJA SE ISPUNJUJU*

Nikola Mate Roščić

Deseta obljetnica redovitog izlaženja časopisa *Crkva u svijetu* ispunja nas velikim zadovoljstvom, udivljenjem i zahvalnošću, pa ovom zgodom izražavamo i naše ponajbolje čestitke i želje za sretnu i plodnosnu budućnost ovog časopisa, koji nas uvijek iznova ugodno iznenađuje svojim svježim i aktualnim uvodnicima, vrsnim člancima i raspravama, dobrim priložima i osvrtima s područja cjelokupne kršćanske misli i crkvenog života. Proteklo desetljeće *Crkve u svijetu* istinski je zadužilo našu javnost, a časopis se potvrdio kao jedna od najboljih naših revija, postavši smotra i odjek vjerskog i kulturnog stvaralaštva, štoviše, postavši nosiocem zdrave koncilске obnove i dijaloškog usmjerenja. Sržna pitanja suvremene teologije i filozofije, morala i svetopisamskih znanosti, domovinske crkvene povijesti i prošlosti, literalno stvaralaštvo i pastoralna problematika, sve se to skladno uklapa u temeljno idejno usmjerenje *Crkve u svijetu*, opravdava njezinu korisnost i namjenu.

Doista, bila je presretna i opravdana zamisao splitskog nadbiskupa dra Frane Franića kad je svoje bogate zapise »iz koncilске bolježnice« prenio na stranice novog časopisa, da tako svojoj splitskoj Crkvi, a potom metropolitanskom južnohrvatskom krugu i našoj cijeloj crkvenoj i društvenoj javnosti objavi ne samo tijek saborskih zbivanja i poglavita nastojanja saborskih zaključaka, nego da u isto vrijeme u našoj crkvenoj i društvenoj sredini započne programatskim postkoncilskim obnoviteljskim radom, o čemu sasvim uvjerljivo govori i sam izbor naslova *Crkva*

* U ovom odjeljku, u povodu jubilarnog broja, namjesto uobičajenih »razgovora« donosimo nekoliko čestitki i spontanijih prosudbi, odnosno ocjena, primjedaba i dojmova o *Crkvi u svijetu* iz pisama naših čitatelja. Nadamo se da nam neće zamjeriti što iznosimo na javu njihovu jednim dijelom privatnu korespondenciju s Uredništvom. Ovim bismo ih htjeli potaknuti da nam se češće javljaju i da nam redovito priopćuju svoje dojmove, primjedbe, kritike, zapažanja... Istodobno svima najsrdačnije i ovdje zahvaljujemo.

(Uredništvo)

u svijetu u kojem se zbijenom jezgrovitošću nalazi sržno usmjerenje cijelog II. vatikanskog sabora. Proteklih deset godina opravdavaju, potvrđuju i samim time nagrađuju tu zamisao i pothvat.

Kroz proteklo desetljeće *Crkva u svijetu* bilježi trajni uspon, ne samo vidljivom grafičkom opremom, nego ponajprije brojem svojih suradnika, aktualnošću tematike, dijaloškim usmjerenjem, odmjerenom otvorenošću. Iako nikla u sasvim određenoj sredini, *Crkva u svijetu* je već davno prerasla okvire splitskog teološkog kruga, a što je posebno značajno, ona se kao nijedan drugi naš časopis okružila i lijepim brojem stručnih suradnika pučana (laika). Otmjenom nenametljivošću uredništvo je zadužilo našu javnost i vrijednim nizom izdanja od kojih neka spadaju u red najboljih ostvarenja naših domaćih autora. Sve to svjedoči o snazi nadahnuća koje usmjeruje ovaj časopis, otkrivajući nam njegovu vitalnost i ustrajnu želju da uvijek iznova na razini kulturnog stvaralaštva budno prati i usmjeruje poglavite tokove kršćanske misli, crkvenog života i svega onoga što se na to odnosi, nikad ne zaboravljajući stvarnost životnih okvira u kojima se rađa ta misao i u kojima se treba ostvariti crkveni život. I baš stoga *Crkva u svijetu* trajno ispunja svoja obećanja, i naša je želja da se ona ovom poslanju ne iznevjeri.

Iskreno se radujemo dosadašnjim uspjesima, čestitamo Uredništvu i Izdavaču, i s nepritajenim ponosom želimo dugu i plodnu budućnost.

CRKVA U SVIJETU U OGLEDALU SVOJIH ČITATELJA

PRATIM CRKVU U SVIJETU od njezinih početaka i svjedok sam njezina razvoja i rasta. Temelji njezine orijentacije bili su tako određeni i čvrsti da su pružili potpunu sigurnost za dograđivanje i nijansiranje njezina profila. Držim da je njezina osnovna vrijednost u potvrđivanju naše prisutnosti u Crkvi i u svijetu, a kulturni značaj i snaga u njezinoj stručnoj vrijednosti i kulturnoj razini; otvorena je i kritički objektivna (...).

Kalman Mesarić, književnik, dramaturg, Zagreb*

CRKVA U SVIJETU na autentičan način širi kršćansku misao. Ona želi — a to i postiže — Crkvu ponazočiti i posadašnjiti u suvremenom svijetu. Čestitam.

Dr. Adalbert Rebić, prof. na
Bogoslovnom fakultetu u Zagrebu,
urednik *Bogoslovske smotre*, Zagreb

* Titule i službe uz potpise naših suradnika, dopisnika, stavilo je naše uredništvo. Molimo cijenjene suradnike, da nam na ovome ne zamjere i da nam oprostite ako nismo naveli ispravno, dotično točno sve podatke. (Uredništvo)